

我市开展商品房销售价格行为检查

□记者 赵世全

本报讯 11月20日，周口市价格监督检查局联合周口市住房和城乡建设局房地产市场监管科对周口市中心城区商品房销售价格行为开始检查，从而拉开了全市商品房销售价格行为检查的序幕。

此次周口市中心城区商品房销售价格行为检查组共分3个小组，周口市价格监督检查局与周口市住房和城乡建设局房地产市场监管科分两个小组，川汇区为一小组。3个小组分片检查、分头行动，范围覆盖整个周口市中心城区。在汇鑫九号院，检查人员看到“五证齐全”，商品房销售标价牌摆放明显，标识具体完整。汇鑫九号院商品房销售价目表中，房号、销售状态、户型、建筑面积、套内面积、分摊的共有建筑面积、

建筑面积(或套内建筑面积)单价、总售价等明码标价，非常清楚，销售纪录也做得精确、规范，代收代办收费和物业管理收费标准也很明确。在永丰观澜国际，检查组工作人员认真查看了商品房销售标价牌、商品房销售价目表和商品房销售纪录，并现场询问了工作人员楼盘的销售价格，当发现销售价格与备案价格无疑时，检查组工作人员都非常满意。接着，检查组又检查了华耀城、恒大名都、天明城等。连日来，检查组将对我市中心城区几10家大小楼盘逐个进行检查。检查组在此次检查中发现，各个楼盘对商品房销售价格明码标价都很重视，都在积极行动。部分楼盘对商品房销售价格明码标价虽不够完善，但也在积极准备中。检查组工作人员对部分楼盘在明码标价中存在的问题，如套内面积、分摊的共

有建筑面积、已销售楼盘价格等现场进行了宣传、讲解、指导。

“这一次，我们检查的目的主要是宣传、指导。下一步，我们将加大执法力度，对下述违规行为将给予严惩：(一)违反明码标价规定，未实行‘一套一标’，未按规定的内容和方式明码标价的责令改正，并处每套5000元以下的罚款。(二)存在价格欺诈行为的责令改正，没收违法所得，并处违法所得5倍以下的罚款；没有违法所得的处5万元以上50万元以下的罚款；情节严重的责令停业整顿，或者由工商行政管理机关吊销营业执照。(三)相互串通、操纵市场价格、造成商品房价格较大幅度上涨的责令改正，没收违法所得，并处违法所得5倍以下的罚款；没有违法所得的处10万元以上100万元以下的罚款，情节较重的处100万

元以上500万元以下的罚款；情节严重的责令停业整顿，或者由工商行政管理机关吊销营业执照。(四)非法为同一房屋签订不同交易价款的合同提供便利的责令限期改正，记入信用档案；对房地产经纪人员处以1万元罚款；对各相关经营企业取消网上签约资格，处以3万元罚款。(五)拒绝提供价格监督检查所需资料或者提供虚假资料的责令改正，给予警告；逾期不改正的可以处10万元以下的罚款，对直接负责的主管人员和其他责任人员给予纪律处分。(六)其他违反《商品房销售明码标价规定》、《商品房销售管理办法》、《房地产经纪管理办法》的行为，将根据实际情况依据相关法律法规予以处罚。”周口市价格监督检查局和周口市住房和城乡建设局房地产市场监管科工作人员说。

周口红星美凯龙家居建材精品MALL举行商户见面会

家居建材“航母”耀世启航



商户见面会现场

□记者 李国阁 文/图

本报讯 大发展呼唤大商业，大商贸期待大品牌。11月22日，周口红星美凯龙家居建材精品MALL商户见面会在雁栖湖酒店举行。这标志着红星美凯龙家居建材精品MALL开业的日子进入了倒计时，也预示着“红星美凯龙”这艘建材家居商业“航母”已悄然驶进三川大地，不久就能与周口人民盛

装见面了。

11月22日下午，雁栖湖酒店二楼多功能厅高朋满座，500余位来自全国各地的建材家居品牌商家及周口的建材家居经营商户齐聚一堂，共同了解“红星美凯龙”的发展历程，共同感触周口红星美凯龙家居建材精品MALL开业的日子进入了倒计时，也预示着“红星美凯龙”这艘建材家居商业“航母”已悄然驶进三川大地，不久就能与周口人民盛

“红星美凯龙”自1986年成立以来，始终秉承以提升中国人的居家品位为己任，影响和改变了无数中国人的居家生活方式。如今，“红星美凯龙”已在150个城市建立214座家居MALL，帮助千万家庭实现了置家梦。周口红星美凯龙家居建材精品MALL建筑面积5.2万平方米，分为地上5层、地下1层，汇聚国内外知名家居建材品牌。“红星美凯龙”入驻周口，将带来家居板块成熟的运营经验，不仅可以填补周口商业家居综合体的空白，更将辐射半径延伸至淮阳、鹿邑、扶沟、沈丘、太康、郸城、西华、商水等地。“红星美凯龙”还将通过品牌影响力，为提升周口居家生活品质做出更大贡献，从而打造出一个交通便利、业态完善、物流齐全的家居生活一站式购物中心。周口红星美凯龙家居建材精品MALL现在正加紧装修装饰，很快就能开业运营。

当日下午3时30分，见面会开始，河南美慧置业有限公司董事长韩宏首先致辞。他说，周口红星美凯龙家居建材精品MALL，是河南美慧置业有限公司与“红星美凯龙”合作的首个商业项目，它不仅承载着公司战



有关人员为周口红星美凯龙家居建材精品MALL启幕

略发展的伟大使命，更寄托着推动周口商业发展的光荣梦想。“‘红星美凯龙’作为家居流通行业第一品牌，31年来始终秉承不断超越的创新精神，汇聚各方资源和力量，在自身成长的同时也致力于带动相关行业的发展，这种企业精神值得我们学习。我们有信心将周口红星美凯龙家居建材精品MALL打造成一座顶级的商业购物中心，让周口人民切实感受到体验式购物的快捷、方便，在这里享受新时代商业发展的红利。”韩宏表示。

接下来，“红星美凯龙”西北中原中区总经理焦富征致辞。“由渠道到平台，从店面租赁到自建商场，从一家地方家具专营店到百MALL连锁的世界前沿家居卖场，红星美凯龙为何能在竞争激烈的市场中赢得飞速发展，未来又将在周口开拓出怎样的新天地。”焦富征的演讲深入浅出，既结合商业发展的时代特征，又结合周口城市发展的现实，让大家受益匪浅，赢得阵阵掌声。

之后，北京涵美世家家居有限公司董事长赵涵女士分享了她在“红星美凯龙”的成长经历和经营之道。周口红星美凯龙家居建材精品MALL总经理徐娟详细介绍了项目的特点和优势。徐娟说，“红星美凯龙”的入驻，将带来优质的家居资源、贴心的服务理念以及专业的家居美学享受，让消费者可以拥有更好、更便捷、更贴心的家居购物体验。他们还将积极利用“家居贷”、“正品家居查



河南美慧置业有限公司董事长韩宏致辞



“红星美凯龙”西北中原中区
总经理焦富征致辞